

淮南体育

安徽省太极推手项目教练员、裁判员培训班在淮南成功举办



4月16日,由安徽省武术拳击运动管理中心和省武术协会主办、淮南市体育局和市太极拳协会承办的安徽省太极推手项目教练员、裁判员培训班在淮南市体育学校隆重举行开班典礼。市烟草专卖局党组书记孙太勇、市体育局副局长秦红权、市民政局副局长管恒川、省武术拳击运动管理中心社会部部长张祚川、市武术协会主席吴英华、省太极推手培训班教学组组长田万明等相关领导和嘉宾莅临出席并发表讲话。这是安徽省首次举办太极推手项目培训,共吸引了来自全省16个地市152名学员报名参加。

本次培训旨在推广我省太极推手项目的发展,提高我省太极推手项目教练员、裁判员的思想素质和业务水平,积极推动基层协会规

范有序地开展各种教学和竞赛活动,提高教练的执教水平和裁判员的执裁水平,促进太极推手教学和训练的科学化、标准化、规范化,从而有效提高运动员的技术水平和竞技成绩,也是我省构建公共体育服务体系、全面加强体育文化建设、为全民健身系列活动积极服务的重要举措之一。

4月16日至19日整整四天的培训时间里,学员们进行了太极推手的理论与规则学习、实践培训与考核、规则理论考试以及结业交流展演等,取得了初步成效。表现合格者颁发结业证书,同时选拔优秀裁判员参加安徽省第七届传统武术比赛太极推手项目的执裁工作,为我省太极推手项目的发展迈出了坚实有力的一步。

张晶

2016年全省青少年体育工作会议召开

4月16日至17日,2016年全省青少年体育工作会议在阜阳市太和县召开,淮南市体育局洪光社副局长、市体育学校陈德先校长和市体育局竞技体育科王炎炎科长前往参会。

会议宣读了《关于确定太和县为创建安徽省体育强县试点县的通知》并授牌,太和县政府领导致欢迎词,体育总局青少司发展指导处朱英处长传达全国青少年体育工作会议精神,省体育局王大军副局长做工作报告,省体育局高维岭局长发表讲话,省体育局青少年体育处蔡维燕副处长做会议小结。

会上,大家踊跃发言,相互启发,畅谈学习讲话和工作报告的心得体会,结合本市、本项目特点,就做好今后的青少年体育工作进行了交流,围绕会议讨论材料和目前青少年体育工作中的一些重难点

问题,提出了很多有价值的意见和建议。淮南市体育局洪光社副局长等代表各单位向省体育局王大军副局长递交了赛风赛纪责任书。淮南市体育局竞技体育科王炎炎科长递交淮南市第二届青少年阳光体育运动计划书。

近年来,青少年体质健康愈发受到全社会的关注,青少年体育工作发挥着日益重要的作用。本次全省青少年体育工作会议总结回顾了“十二五”期间我省青少年体育工作,深入谋划了“十三五”期间我省青少年体育改革发展任务。此外,安徽省体育局今年还将配合省教育厅,启动全省校园足球四级联赛,并同时推动篮球、排球、手球、乒乓球、游泳等其他项目在学校的普及开展。

苏寻

大乐透5亿派奖来袭

第16042期(4月13日开奖)起,体彩大乐透2016年度5亿大派奖活动正式启动。据了解,此次体彩大乐透派奖壕送5亿元被称为大乐透史上最强派奖!下面,笔者就带大家去彩票店看一看史上最强派奖的具体情况。

4月20日傍晚6点,笔者来到了位于淮南市田家庵区理工大本部东门对面的08075彩票店,可能是销售的黄金时间段,店内彩民较多,有的谈论着大乐透号码走势,有的在谈论大乐透派奖规则,气氛相当热烈。看到笔者走进店,美女销售员向笔者招呼道:“今天是大乐透开奖日,现在5亿派奖进行中,老师来几注呗!”一进店就有人热情招呼,笔者心里暖暖的,笑着回道:“好的,我先来看看号。”很快,笔者加入了看走大乐透走势图研究号码的“队伍”中,虽然对于这里来说,笔者是个生人,但店内的气氛融洽愉悦,三五彩民边聊天边分享自己看号的心得。

彩民老王是个购彩多年的老彩民,说起这次派奖,脸上立即挂满笑容道:“这次派奖真实惠,奖金多,而且派奖范围也扩大了,一等奖毕竟不好中,买了这么多年彩票主要图个休闲娱乐,这下中了小奖奖金也翻倍,派奖期间,乐趣又多了不少。”而彩民小刘则是年轻的新彩民,他自己笑着说道:“其实我就是最近才开始买大乐透的,因为看到了大乐透5亿元派奖的广告,想中大奖,我就从派奖第一期开始购买大乐透了。”

在大家的聊天中,笔者得知,此次大乐透派奖的5亿元是史上最高的,而且以往派奖都只针对一等奖,这次为了更好回馈彩民,让彩民获得更多的实惠,此次派奖不仅覆盖一等奖而且固定奖(四/五/六等奖)也有4个等级的大派送。据小编观察,在彩票站的彩民中,有年轻的90后也有退休的50后,有购彩多年的老彩民也有刚刚喜欢体彩玩法的新彩民,在这里,不论性别、年纪、职业等,大家都因

淮南彩民乐不停

为体彩欢聚在一起,从陌生到熟悉,分享着体彩带来的欢乐。

彩票店的美女销售员还告诉笔者,在体彩大乐透派奖期间,店内的人气更高了,大乐透相关话题一跃成为店内彩民讨论话题NO.1,派奖让更多的彩民得到了真正的实惠,彩民热情也越来越高,大家都开始有点“乐透不止,畅活由你”的感觉了!最后,笔者在美女销售员的推荐下买了5注大乐透追加票,在“祝你中奖”的甜美欢送声中开心地离开了彩票店。

冯程程

夹沟镇第二十二届“4.20”农民文体节精彩纷呈



4月20日,在一片锣鼓喧天的热闹气氛中,淮南市潘集区夹沟镇第二十二届“4.20”农民文体节正式开始。中共淮南市委宣传部常务副部长汤洁、市委统战部常务副部长吴丽萍、市体育局副局长秦红权、潘集区委副书记束学叁、潘集区副区长余子兰等各级领导前往观看。

三天的时间里,篮球、踢毽子、跳绳、拔河、象棋、六洲棋、乒乓球、角斗士共8项体育比赛在夹沟镇王咀村部展开激烈而有趣的角逐,数百名当地农民群众踊跃参加。同时配套的还有特色农产品展销、各类百货商品、当地特色小吃等经贸交流和“文化、科技、卫生三下乡”活动。

夹沟镇体育文化历史悠久。早在上世纪70年代,夹沟农民就在农闲之余开展了一些闲散的民间体育活动。1984年2月,夹沟应邀出席在凤阳小溪河召开的全省农村体育工作交流会并做了发言。在参观小溪河农民体育节现场后,淮南领导对本市体育工作提出明确要求:“要在淮南办一个比小溪河更好、规格更高的农民体育运动会。”同年夹沟农民文体节应运而生,每届均在4月20日这一天开始(寓意“四喜二全”)。经历了32年历程,夹沟镇已形成村村有体育协会和活动场所,庄庄有太极拳、木兰扇、舞龙、锣鼓等全民健身团队的局面,先后被国家体育总局授予“全国群众体育先进单位”,被文化部授予首批“中国民间艺术之乡”,被安徽省农委、省体育局、省农民体育协会授予“千万农民健身活动先进乡镇”等荣誉称号。

夹沟镇“4.20”农民文体节为弘扬民族传统文化、丰富群众精神生活、加快新型农村建设做出了积极贡献。由于文体节设置内容十分贴近农民日常生活,所以群众的参与面很广、参与度很高,已经逐渐成为当地农民自己的“春晚”和“奥运会”,提升了夹沟的良好形象,提高了夹沟的知名度,促进了夹沟与外界的合作与交流。

张晶